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O prieskume 

August – september 2022 
Trnavská mestská samospráva systematicky stavia nové a obnovuje jestvujúce detské 
ihriská.  V súčasnosti má Trnava najviac nových, moderných detských ihrísk na počet 
obyvateľov na Slovensku.  

V deťoch je naša budúcnosť, ale formuje ich naša 
prítomnosť. Mesto Trnava vníma túto zodpovednosť a 
chce projektmi nových ihrísk naďalej prispievať k 
tomu, aby deti mohli vyrastať v podnetnom a 
kultúrnom prostredí vytváranom v spolupráci s 
obyvateľmi mesta. August 2022 preto povýšila 
na Mesiac detských ihrísk a pripravila dotazník, v 
ktorom občania mohli v priebehu augusta a septembra 
vyjadriť svoje aktuálne podnety a pripomienky.  

Prečo sme robili prieskum 

Trnavské ihriská vznikajú vďaka inšpiráciám z domova 
aj zo zahraničia. Predovšetkým ich však už tvoríme spolu s obyvateľmi – prostredníctvom 
participatívneho plánovania, ktoré sme spustili v roku 2016. 
Zaujíma nás názor na nové a zrekonštruované ihriská aj po ich dokončení, aby sme 
vedeli, či sa predstavy a požiadavky zmenili na skutočnosť, alebo si obyvatelia myslia, 
že niečo by sa dalo spraviť ešte lepšie.  

Pozývali sme obyvateľov, aby sa 
zahrali spolu s deťmi na ihriskách, 
ktoré navštevujú najčastejšie, aby 
vnímali ich vybavenie a vzhľad očami 
dieťaťa aj 
dospelého, a prostredníctvom 
dotazníka nám poslali spätnú väzbu.  

Súčasťou tejto aktivity bola aj súťaž 
na sociálnych sieťach. Zapojilo sa 
zhruba 130 súťažiacich. Z nich sme 
vyžrebovali desiatich, ktorí si odniesli 
hodnotné ceny venované Mestom 
Trnava.   

Výherkyne súťaže s prednostkou Mestského 
úradu pri odovzdaní hlavných cien. 

https://planujmesto.trnava.sk/event/mesiac-detskych-ihrisk/
https://planujmesto.trnava.sk/sutazte-o-pekne-ceny-odfotte-sa-na-trnavskych-ihriskach/
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Dotazník bol v online verzii, avšak vyšli sme aj na 
vytipované ihriská a zbierali podnety osobne. 
Zrealizovali sme  spolu dvanásťosobných stretnutí. 
Rozprávali sme sa s rodičmi, starými rodičmi 
a celkovo s návštevníkmi detských ihrísk v každej 
mestskej časti Trnavy, a to v dopoludňajších aj 
podvečerných hodinách. V rámci rozhovorov sme 
zbierali spätnú väzbu a podnety respondentov sme 
zaznamenávali do dotazníka. Dotazník obsahoval 
otázky týkajúce sa demografie, spôsobu prepravy 
medzi ihriskami, frekvencie využívania detských 
ihrísk a dôležitosti jednotlivých herných prvkov.  

Druhá časť dotazníka sa venovala už konkrétnym ihriskám. Do prieskumu bolo 
zaradených 23 detských ihrísk, ktoré boli v predchádzajúcich rokoch revitalizované 
alebo novo vybudované. Ľudia sa mohli vyjadriť aj k ihriskám, ktoré neboli zaradené do 
tohto prieskumu, a to cez otvorenú otázku.    

V prieskume sme sa zaujímali aj o frekvenciu návštev detských ihrísk, celkové hodnotenie 
ihriska, o motiváciu k využívaniu konkrétneho ihriska a tiež o to, či je niečo, čo na 
ihriskách ľuďom chýba. V otvorených otázkach mohol respondent konkretizovať svoje 
postrehy.  

V rámci tejto udalosti bola vytvorená aj prehľadná mapka detských ihrísk, ktorú viacerí 
ocenili, a dúfame že ich to podnietilo k ihriskovej turistike. Mapu môžete vidieť na 
nasledujúcej strane. 

 

https://planujmesto.trnava.sk/event/mesiac-detskych-ihrisk/
https://planujmesto.trnava.sk/wp-content/uploads/2022/07/Mapka-detskych-ihrisk_FINAL.pdf
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Mapa detských ihrísk 
1 STRED: Detské ihrisko pri bývalej Kalokagatii, Dolné bašty 
2 STRED: Detské ihrisko v mestskom amfiteátri, Halenárska ulica 
3 STRED: Detské ihrisko na Vajanského ulica 
4 STRED: Dvor A, Hospodárska ulica 
5 STRED: Dvor C, Hospodárska ulica 
6 STRED: Ihrisko Žihadielko, Hospodárska ulica 
7 ZÁPAD: Detské ihrisko Kamenný mlyn 
8 ZÁPAD: Detské ihrisko, Mozartova ulica 
9 ZÁPAD: Herný areál, Ulica Ludvika van Beethovena 

10 ZÁPAD: Vnútroblok, Ulica Gejzu Dusíka 
11 SEVER: Detské ihrisko, AŠK Slávia 
12 SEVER: Detské ihrisko, Na hlinách 
13 SEVER: Dvor 1, Zátvor 
14 SEVER: Dvory 2 a 3, Zátvor 
15 VÝCHOD: Detské ihrisko, Ulica Teodora Tekela 
16 VÝCHOD: Dvor 1, Vodáreň 
17 VÝCHOD: Dvor 2, Vodáreň 
18 VÝCHOD: Ihrisko Žihadielko, V Jame 
19 VÝCHOD: Parčík za daňovým úradom, Starohájska ulica 
20 JUH: Detské ihrisko, Zelenečská ulica 
21 JUH: Spádové detské ihrisko pri Mama klube, Limbová ulica 
22 JUH: Športový areál školy, Ulica Maxima Gorkého 
23 MODRANKA: Spádové detské ihrisko, Ulica Ivana Krasku 

https://planujmesto.trnava.sk/wp-content/uploads/2022/07/Mapka-detskych-ihrisk_FINAL.pdf
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Výsledky prieskumu 

Do prieskumu sa zapojilo 880 respondentov, z ktorých 76 % tvorili ženy a 24 % muži. 
Podľa vekového rozdelenia mali najväčšie zastúpenie ľudia vo veku od 31 do 40 rokov.  

 
Aká veková kategória detí s rodičmi navštevuje detské ihriská? 

Ihriská navštevujú všetky vekové 
kategórie detí, percentuálny pomer je 
takmer vyrovnaný. Najviac však chodia 
rodičia s deťmi v škôlkarskom 
a predškolskom veku od troch do 
piatichrokov.  
 

 
 
 
 
 

Z ktorej mestskej časti sa zapojilo najviac obyvateľov?  

Do prieskumu sa najviac zapojili obyvatelia 
z mestskej časti Západ 
(Prednádražie, Kamenný mlyn) ktorí tvorili 
26 % zapojených. Druhá najaktívnejšia 
mestská časť je Stred (centrum mesta, 
Špíglsál) so 17 % a po nej nasleduje Východ 
(Družba, Vodáreň) so 16 %.  
Ďalšia v poradí je časť Sever (Hliny, Zátvor, 
Kopánka) s takmer 15 %,  
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potom Juh (Linčianska, Tulipán) so 14 %. Najmenej Trnavčanov sa zapojilo z Modranky, 
iba 9 %, čo však pomerne prevyšuje ich zastúpenie v celkovom počte obyvateľov mesta, 
ktoré predstavuje 4% obyvateľov Trnavy. 3 % respondentov nie sú z Trnavy, ale ihriská 
v meste aj tak využívajú. 
 

Ktoré ihriská navštevujú obyvatelia jednotlivých mestských častí?  

Ľudia najčastejšie preferujú ihriská, ktoré sú pre nich najbližšie k bydlisku, a z prieskumu 
vzišlo, že sa najčastejšie presúvajú na ihriská pešo. Čiary na mape znázorňujú frekvenciu 
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návštev jednotlivých ihrísk vo vzťahu k svojej mestskej časti, čím hrubšia čiara, tým je 
väčšia frekvencia. 

Ako sa najčastejšie ľudia presúvajú na ihriská?  

Zaujímalo nás, ktorý spôsob dopravy 
ľudia preferujú, ak sa chcú dopraviť na 
ihrisko. Ako najčastejší spôsob prepravy 
Trnavčania využívajú možnosť ísť pešo, 
takto sa na ihriská dopravuje až 68 % 
respondentov. Až potom nasleduje presun 
bicyklom (19 %) alebo autom (10 %). 
 
 

Ako hodnotia ihriská obyvatelia jednotlivých mestských častí? 

Respondenti mohli ohodnotiť kvalitu ihriska pridelením počtu hviezdičiek od 1 do 5 pri 
každom ihrisku zvlášť. Podľa grafu je zrejmé, že celkovo sú obyvatelia mestských častí 
po väčšine spokojní s vybavením ihrísk. Najčastejšie sa vyskytovalo udelenie štyroch 
hviezdičiek, po ňom nasledovalo udelenie troch a piatich hviezdičiek. Hodnotenie 
jednotlivých ihrísk je uvedené v samostatnej sekcii pre dané ihrisko.  
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Najlepšie hodnotené ihriská:  

  

Športový areál školy, Maxima Gorkého 
 

Vnútroblok, Gejzu Dusíka 

Dvor A, Hospodárska Herný areál, Ludvika van Beethovena 

Detské ihrisko, AŠK Slávia Dvor 2 a 3, Zátvor 
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Ktoré prvky detských ihrísk sú pre respondentov najdôležitejšie? 

• Certifikované a bezpečné herné prvky,  
• tienenie v oblasti,  
• zeleň a oddychové miesta na posedenie,  
• bezpečnosť.  

Z prieskumu vzišlo, že ľudia sa prepravujú medzi ihriskami najradšej pešo a parkoviská 
a autobusové zastávky sú pre ľudí využívajúcich detské ihriská najmenej dôležité. 

 
Dôvody návštevy ihriska  

Respondenti mali možnosť povedať na 
jednotlivé ihriská zvlášť, prečo radi chodia 
na konkrétne ihrisko. Nasledujúci graf 
demonštruje všetky súhrnné odpovede zo 
všetkých 23 detských ihrísk. 
 
Z celkových dát, ktoré nám prišli, vyplýva, 
že ľudia najčastejšie zvolia detské ihriská, 
ktoré sú v blízkosti ich bývania, priamo vo 
vnútrobloku, a sú na dosah chôdzou. Ľudia 
preferujú ihriská, ktoré sú určené pre 
rôznorodé vekové kategórie, pretože rodiny 
sú viacpočetné a rôznorodé herné prvky 
vedia využiť mladšie aj staršie deti.  
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Prostredie ihrísk je pre užívateľov takisto veľmi dôležité, radi trávia čas v príjemnom 
prostredí prírody a okolia. V letných mesiacoch sú preferované skôr ihriská v tieni 
stromov, ktoré vytvárajú priaznivú mikroklímu.  
 
Za dôležité považujú ľudia aj bezpečné herné prvky a tiež bezpečnosť ihriska z pohľadu 
blízkosti cesty, nemenej dôležitá je prítomnosť zelene a modernosť ihriska.  
 

Vysvetlivky 

Dostupnosť  
možnosť dostať sa na ihrisko priamo z domu, ihrisko vo vnútrobloku, dostupné pešou 
chôdzou 
Multifunkčné ihrisko  
spája viacero herných prvkov, možnosť vyžitia pre mladšie aj staršie deti 
Prostredie  
príjemné prostredie v prírode, pekné okolie, možnosť relaxu pre dieťa aj pre rodiča 
Tieň  
možnosť využívať ihrisko aj v lete, pri priamom slnku, keďže je pod tieňom stromov, 
prípadne má umelý tieň 
Bezpečnosť 
vhodné herné prvky, ktoré sú pre dieťa bezpečné, ihrisko mimo cesty, dostatočne 
ohradené 
Zeleň  
dostatok zelených plôch, stromov 
Modernosť  
nové, zrenovované ihrisko, ktoré má všetky nové herné prvky 
Veľkosť  
možnosť využiť väčší areál ihriska aj na iné hry detí 
Komunita  
priatelia a kamaráti dieťaťa, prípadne rodičov navštevujúci ihrisko, možnosť zahrať sa 
s ostatnými deťmi 
Toalety  
v blízkosti je WC, prípadne aj pitná voda 
Renovácia  
nové ihrisko, prípadne nedávno zrenovované 
 
 
 

Zámerom samosprávy je aj zlepšovanie obnovených detských ihrísk. 

Obyvateľov sme sa preto pýtali, či im niečo na konkrétnom ihrisku chýba alebo prekáža. 
73 % užívateľov ihrísk však nie je spokojná a radi by niektoré oblasti vylepšili.   
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Ako najčastejšia odpoveď zaznievalo, že ľuďom 
chýbajú tieniace prvky na ihriskách, 
rôznorodosť herných prvkov a toalety 
v blízkosti ihriska a prekáža im slabá čistota 
nielen po zvieratách. Vidia priestor na ďalšiu 
renováciu a vidia rezervy aj v bezpečnosti ihrísk 
v kontexte blízkosti dopravnej infraštruktúry. 
V niekoľkých prípadoch sa spomínala aj slabá 
bezpečnosť herných prvkov.  

 

 

 

Vysvetlivky 

Tieň 
nedostatok prirodzeného tienenia najmä v letných mesiacoch, priame slnko na ihrisku 
počas leta  
Multifunkčné ihrisko 
chýba ihrisko, ktoré by kombinovalo viac herných prvkov, možnosť vyžitia pre malé aj 
väčšie deti, chýba priestor na loptové hry  
Toalety 
nie sú v blízkosti ihriska, potreba toaliet, prípadne aj pitnej vody, vody na umývanie   
Čistota  
psie exkrementy pri ihrisku, prípadne v piesku, vtáčí trus, špinavé prostredie, odpadky 
na zemi, nedostatok smetných košov, prípadne aj košov na triedený odpad  
Renovácia 
staré ihrisko, potreba obnovy, renovácie  
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Oplotenie  
potreba oplotenia, ktoré by oddeľovalo ihrisko od okolia  
Herné prvky 
málo herných prvkov, prípadne zastaralé herné prvky, prvky len pre malé detí  
Bezpečnosť 
ihrisko sa nachádza blízko cesty, nemá dostatok bezpečných herných prvkov, dieťa si 
môže pri hre na povrchu ihriska ublížiť  
Zeleň 
nedostatok zelených plôch, stromov pri ihrisku  
Údržba ihriska 
neudržiavané ihrisko, špinavý piesok, málo piesku, nedostatočné kosenie v okolí ihriska  
Lavičky 
nedostatok priestoru na sedenie, relax rodičov, lavičky pri ihrisku chýbajú  
Vodné prvky 
potreba vodných herných prvkov   
 
Iné navštevované detské ihriská v Trnave 

Ľuďom sme dali možnosť napísať, ktoré iné ihriská v rámci územia mesta navštevujú 
a sú ich obľúbené. Z prieskumu vzišiel ďalší zoznam obľúbených ihrísk, ktoré neboli 
zaradené do prieskumu. Zriaďovateľom niektorých z nich však nie je Mesto Trnava, ale sú 
v súkromnom vlastníctve. 
 

• Športovisko v AŠK Slávia,  
• detské ihrisko na Agátke,  
• preliezky na Spartakovskej,  
• Fortuna na Prednádraží,  
• detské ihrisko pri nákupných centrách TESCO a Arkadia,  
• detské ihrisko na Jiráskovej,  
• Pumptrack na Prednádraží, 
• detské ihrisko v areáli ZŠ Bottova,  
• detské ihrisko na Ulici R. Vandru,  
• detské ihrisko vo vnútroblokoch na Ulici A. Kubinu,  
• detské ihrisko na Peknom poli,  
• detské ihrisko na Ulici T. Zemana,  
• vnútroblok na Veternej/Olympijskej,  
• detské ihrisko Kamenio,  
• detské ihrisko na Ulici J. Slottu,  
• detské ihrisko na Ulici B. Smetanu,  
• detské ihrisko na Nerudovej, 
• detské ihrisko na Sibírskej,  
• detské ihrisko na Mikovíniho,  
• detské ihrisko na Clementisovej 4 a 3,  
• ihrisko Guliver (Sad Antona Bernoláka – promenáda). 
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Výsledky pre jednotlivé ihriská 

Detské ihrisko pri bývalej Kalokagatii, Dolné bašty 

Projekt na PlanujMesto 

 

Ihrisko pri bývalej Kalokagatii na 
Ulici Dolné Bašty sa nachádza vo 
veľmi dobrej lokalite, priamo v 
centre mesta. Poskytuje široké 
spektrum herných prvkov a je 
určené pre viaceré vekové 
kategórie. Keďže je prítomný aj 
bufet a ihrisko je umiestnené v 
blízkosti stromov, je v lete 
vyhľadávané pre priaznivú klímu 
v prostredí. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Dolných Baštách vyjadrilo celkovo 
59 respondentov, čo tvorí 6,7 % z celkového počtu vyplnených dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú prevažne obyvatelia 
lokálnej mestskej časti. Frekvencia 
návštevnosti je 2 – 3 krát za týždeň. 
Ihrisko dostalo od užívateľov 
hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska 

Na otázku „Prečo na dané ihrisko 
radi chodíte?“ najčastejšie ľudia 
odpovedali, že ho využívajú pre 
dostupnosť, multifunkčnosť 
a nachádzajú tam príjemné 
prostredie a tieň. 
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POZITÍVA 
Detské ihrisko na Dolných baštách ľudia 
navštevujú pre dostatok tieňa v lete, pre 
dobré zázemie, ako je dostupnosť WC 
a občerstvenie na mieste, ďalej pre 
udržiavanie ihriska, a to aj napriek tomu, že 
je staršie, ďalej oceňujú vhodné herné 
prvky, hojdačky, blízkosť v centre mesta, 
oplotenie a bezpečnosť.  

 
 
NEGATÍVA 
S ihriskom je spokojných 37 % 
respondentov. 63 % (37 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. Ľudia sa najčastejšie 
sťažovali na neudržiavané jazierko, 
zanedbanú zeleň, znečistené pieskovisko, 
pokazenú trampolínu a celkovo na slabú 
údržbu ihriska. Obyvatelia však vidia 
priestor aj na celkovú renováciu ihriska.   
 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Detské ihrisko v mestskom amfiteátri, Halenárska 

Projekt na PlanujMesto 

 

Ihrisko v mestskom amfiteátri na 
Ulici Halenárska sa nachádza vo 
veľmi dobrej lokalite  v centre 
mesta. Je určené pre deti vo veku 
do 14 rokov a deti so zdravotným 
hendikepom. Keďže je umiestnené 
v blízkosti stromov, je lete 
vyhľadávané pre priaznivú klímu 
v prostredí a možnosť občerstviť 
sa. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku 
v mestskom amfiteátri vyjadrilo celkovo 20 respondentov, čo tvorí 2,3 % z celkového 
počtu dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú prevažne obyvatelia 
mestských častí východ, juh a stred. 
Frekvencia návštevnosti je 2 – 3 krát za 
týždeň a raz za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov hodnotenie 4*.  

 
Dôvody návštevy ihriska 

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, že 
ho využívajú pre dostupnosť, 
multifunkčnosť a nachádzajú v ňom 
príjemné prostredie a tieň. 
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POZITÍVA 
Detské ihrisko v mestskom amfiteátri ľudia 
navštevujú pre jeho dobrú lokalitu, 
dostupnosť aj po cyklotrase, občerstvenie, 
kaviareň a dostupnosť WC v blízkosti.  

Tiež tu ľudia nachádzajú dostatok tieňa 
v lete. 
 
 

 

NEGATÍVA 
S ihriskom je spokojných 25 % 
respondentov. 75 % (15 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala nedostatočná 
čistota herných prvkov, málo herných 
prvkov, chýbajúce pieskovisko a 
bezpečnosť herných prvkov. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Detské ihrisko, Vajanského 
Projekt na PlanujMesto 

 

Ihrisko v zastavanom monobloku 
na Vajanského ulici slúži prevažne 
jeho miestnym obyvateľom. 
Nachádza sa v centre mesta. Je 
určené pre menšie deti.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Vajanského vyjadrilo 16 
respondentov, čo sú takmer 2 % 
z celkového počtu dotazníkov.  

 
Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú obyvatelia mestskej časti 
stred. Frekvencia návštevnosti je každý deň, 
alebo 2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov prevažne hodnotenie 3*.  

 
Dôvody návštevy ihriska 

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, že 
ho využívajú pre dostupnosť, tieň, 
multifunkčnosť a nachádzajú v ňom 
príjemné prostredie.  

 
 
POZITÍVA 
Ihrisko využívajú prevažne ľudia z okolia 
alebo bývajú v jeho tesnej blízkosti, keďže 
je umiestnené v monobloku priamo pri 
bytovke a takmer po celý deň je zatienené. 
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NEGATÍVA 
S ihriskom je spokojných 6 % 
respondentov. 94 % (15 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala nedostatočná 
rozmanitosť pre viacero vekových 
kategórií, málo herných prvkov 
(chýba napríklad pieskovisko), 
chýbajúci tieň, čistota a údržba 
ihriska. Návštevníkom ihriska prekáža 
miestne venčenie psov. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Dvor A, Hospodárska 

Projekt na PlanujMesto 

 

Ihrisko vo dvore na Hospodárskej 
ulici  sa nachádza na okraji mestskej 
časti Stred. Motívom ihriska je 
„hospodársky dvor“ vychádzajúci z 
názvu ulice Hospodárska. Väčšina 
herných prvkov na detskom ihrisku 
pre mladšiu vekovú kategóriu je 
určená deťom zhruba od 1 do 8 až 15 
rokov. Proces revitalizácie dvorov 
na Hospodárskej sa začal 
participatívnym plánovaním spolu 
s občanmi danej lokality na 
verejných stretnutiach v roku 2017. 

Z celkového počtu zaslaných dotazníkov (880) sa k ihrisku na Hospodárskej – Dvor A 
vyjadrilo 29 respondentov, čo je takmer 3,3 % z celkového počtu dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

Ihrisko využívajú prevažne obyvatelia 
mestskej časti stred. Frekvencia 
návštevnosti je každý deň, alebo 2 – 3 krát 
za týždeň. Ihrisko dostalo od užívateľov 
hodnotenie medzi 4*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, že 
ho využívajú pre dostupnosť, tieň, 
multifunkčnosť a bezpečnosť. 
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POZITÍVA 
Ľuďom sa páči, že je ihrisko v blízkosti ich 
bývania a zázemie pre dospelých. 
Prostredie ihriska je pod stromami, s 
lavičkami a ihrisko je vybavené 
šmykľavkou, hojdačkou a bezpečnými 
dopadovými plochami. Rodičia oceňujú aj 
lavičky na piknik, prírodný vzhľad ihriska 
a zaujímavé prvky pre deti.  

 

 
NEGATÍVA 
S ihriskom je spokojných 24 % 
respondentov. 76 % (22 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. Ľudia sú spokojní 
s umiestnením ihriska pod stromami, 
vnímajú to ako veľké pozitívum, avšak 
v odpovediach sa naviac spomínala 
chýbajúca čistota ihriska, hlavne po 
vtáčích exkrementoch, a chýbajúce herné 
prvky pre staršie deti. 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Dvor C, Hospodárska 
Projekt na PlanujMesto 

 

Ihrisko vo dvore na Hospodárskej 
ulici sa nachádza na okraji mestskej 
časti Stred.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Hospodárskej – Dvor C vyjadrilo 
celkovo 18 respondentov, čo sú 2 % 
z celkového počtu dotazníkov. 
Proces revitalizácie dvorov na 
Hospodárskej sa začal 
participatívnym plánovaním spolu s 
občanmi danej lokality na verejných stretnutiach v roku 2017. 

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

Ihrisko využívajú prevažne obyvatelia 
mestskej časti stred a západ. Frekvencia 
návštevnosti je každý deň, alebo 2 – 3 krát 
za týždeň. Ihrisko dostalo od užívateľov 
hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, že 
ho využívajú pre dostupnosť, tieň, 
multifunkčnosť, modernosť. 

 

POZITÍVA 
Ľuďom najviac vyhovuje, že je ihrisko 
v blízkosti ich domácnosti, majú tam 
kamarátov a tieň v lete. Takisto oceňujú 
nové herné prvky a pravidelne čistený 
piesok. Páči sa im farebnosť ihriska, 
možnosť posedieť si na lavičkách 
a prítomnosť dôležitých bezpečných 
dopadových plôch. 
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NEGATÍVA 
S ihriskom je spokojných 22 % 
respondentov. 76 % (14 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala chýbajúca čistota 
ihriska, hlavne po vtáčích exkrementoch, 
aj čistota všeobecne. Ľudia by uvítali 
nejakú formu bariéry, resp. ochranu 
z dôvodu blízkosti frekventovanej cesty. 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Ihrisko Žihadielko, Hospodárska 
Projekt na PlanujMesto 

 

Ihrisko Žihadielko na Hospodárskej 
ulici  sa nachádza na okraji 
mestskej časti Stred.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku 
Žihadielko na Hospodárskej 
vyjadrilo celkovo 25 respondentov, 
čo je 2,8 % z celkového počtu 
doručených dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

Ihrisko využívajú prevažne obyvatelia 
mestských častí Stred a Západ tiež ľudia, 
ktorí nebývajú v Trnave. Frekvencia 
návštevnosti je raz za týždeň, alebo 2 – 3 
krát za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov najčastejšie hodnotenie 3*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, že 
ho využívajú pre dostupnosť, bezpečnosť, 
multifunkčnosť a tieň. 

 

POZITÍVA 
Ľuďom najviac vyhovuje, že je ihrisko 
v blízkosti ich domácnosti, môžu si na 
ihrisku aj posedieť. Ihrisko je veľmi dobre 
dostupné aj cyklotrasou z inej časti mesta. 
Herné prvky sú určené pre rôzne vekové 
kategórie, páči sa im farebnosť a dôležité 
je pre nich aj oplotenie.  
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NEGATÍVA 
S ihriskom je spokojných 52 % 
respondentov. 48 % (13 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínal nedostatok tieňa 
a chýbajúca pitná voda.  

 

Pri tomto ihrisku, ako aj pri iných sa tienenie ukazuje ako problematická téma. 
V niektorých odpovediach sú zaznamenané opačné pocity. Niekto vyhľadáva konkrétne 
toto ihrisko práve pre vzniknutý tieň, iný zasa požaduje tienenie. Treba však 
poznamenať, že ihrisko sa nachádza vo vnútrobloku od cesty, kedy doobeda je na ihrisku 
priame slnko a v poobedných hodinách je tienené bytovkou. 

 
Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Detské ihrisko, Kamenný mlyn 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza 
v rekreačnej zóne Kamenný mlyn 
a spadá pod mestskú časť Západ. 
Ihrisko bolo rekonštruované medzi 
prvými, v roku 2012. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku 
v Kamennom mlyne vyjadrilo celkovo 
43 respondentov, čo je 4,9 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú obyvatelia z každej 
mestskej časti mesta, prevažne však 
obyvatelia Západu a Stredu. Vzhľadom na 
to, že je lokalita Kamenného mlyna veľmi 
obľúbená, ihrisko navštevujú aj obyvatelia 
zvyšných mestských častí, e aj tí, ktorí nie 
sú Trnavčania. Frekvencia návštevnosti je 
raz za týždeň, alebo 2 – 3 krát za týždeň. 
Ihrisko dostalo od užívateľov najčastejšie 
hodnotenie 3*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, že 
ho využívajú pre prostredie, dostupnosť, 
zeleň, multifunkčnosť, tieň a modernosť.  
 

 

 

 

 

 

 

1

2

2

2

3

7

26

0 10 20

Trnava – Východ …

Trnava – Sever …

Modranka

Nebývam v Trnave

Trnava – Juh …

Trnava – Stred …

Trnava – Západ …

12

10

9

7

2

1

0 5 10

prostredie

dostupnosť

zeleň

multifunkčnosť

tieň

modernosť

https://planujmesto.trnava.sk/projekt/detske-ihrisko-v-kamennom-mlyne/


28 

POZITÍVA 
Ľudia najčastejšie chodia na ihrisko 
v Kamennom mlyne kvôli príjemnému 
prostrediu, často si cestu na ihrisko 
spríjemňujú športovaním na bicykli. 
Vyhovuje im aj možnosť občerstvenia 
v blízkosti. Taktiež spomínali aj prírodné 
cvičisko a možnosť prísť na prechádzku so 
psíkom. Ihrisko navštevujú s deťmi aj 
kvôli zvieratkám a rybám. Páči sa im 
kľudné prostredie ďalej od mesta a možnosť zahrať sa loptové hry. Rybník a lesopark je 
pre ľudí, ktorí navštevujú toto ihrisko, dosť dôležité. 
 
 

NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 37 % 
respondentov. 63 % (27 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala potreba 
modernizácie, nedostatok herných prvkov 
pre väčšie detia chýbajúca rôznorodosť 
prvkov, nedostatočná údržba ihriska 
a starostlivosť o areál či chýbajúca voda. 
Ľuďom chýbajú prvky pre väčšie deti (nad 
12 rokov) ako napríklad lanové centrum, 
lezecká stena, lano na šplhanie a zázemie 
s WC. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Detské ihrisko, Mozartova 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza medzi 
bytovkami na Mozartovej 
a Čajkovského ulici v mestskej časti 
Západ.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k na Mozartovej 
ulici vyjadrilo celkovo 48 
respondentov, čo je 5,5 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú prevažnej väčšine 
obyvatelia mestskej časti Západ 
a v menšom počte obyvatelia mestskej 
časti Stred, obyvatelia Modranky 
a čiastočne aj mimotrnavskí návštevníci.  

Najčastejšie je ihrisko navštevované 2 – 3 krát za týždeň, alebo raz za týždeň. Ihrisko 
dostalo od užívateľov najčastejšie hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho multifunkčnosť, 
dostupnosť, prostredie, modernosť, 
prítomnosť komunity, zeleň, tieň a 
veľkosť. 

 

POZITÍVA 
Ľudia oceňujú blízkosť k svojmu bývaniu, 
páčia sa im herné prvky ktoré sú na 
ihrisku, celková priestrannosť, priestor 
pre rodičov a pekné prostredie v tieni.  
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 40 % 
respondentov. 60 % (29 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala problematika 
bezpečnosti, keďže sa ihrisko nachádza 
v blízkosti cesty, chýba oplotenie, tieň, 
osvetlenie, pitná voda, lavičky, trávnik na 
loptové hry a návštevníkom prekážajú 
rozpálené herné prvky v letných 
mesiacoch. V odpovediach sa často 
spomínala aj potreba doplnenia herných 
prvkov. Privítali by tienenie nad 
pieskoviskom, viac hojdačiek, častejšie 
čistenie, toalety a pitnú fontánku a umelé 
dopadové plochy a prijali by aj piknikové 
stoly. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Herný areál, Ulica Ludvika van Beethovena 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza pri trati 
na ulici L. van Beethovena v mestskej 
časti Západ, rozlieha sa na veľkom 
priestranstve popri železničnej trati 
a je určené pre všetky vekové 
kategórie.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na Ulici 
Ludvika van Beethovena vyjadrilo 
v prieskume celkovo 107 
respondentov, čo je 12,2 % 
z celkového počtu doručených dotazníkov. 

 

Bydlisko užívateľov ihriska   

Ihrisko využívajú prevažnej väčšine 
obyvatelia mestskej časti Západ 
a v menšom počte ho využívajú 
obyvatelia mestskej časti Stred, 
obyvatelia Modranky a čiastočne aj 
obyvatelia okolitých obcí.  

Frekvencia návštevnosti je 2 – 3 krát 
za týždeň  alebo raz za týždeň. Ihrisko dostalo od užívateľov najčastejšie hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, prostredie, zeleň, veľkosť, 
tieň a bezpečnosť. 
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POZITÍVA 
Ľudia chodia na ihrisko na Ulici L. van 
Beethovena hlavne pre jeho rozhľahlosť a 
blízkosť k ich domácnosti. Páči sa im veľa 
zelene, priestoru a dostatočný kľud 
a rôznorodosť herných prvkov. Tobogán, 
bager a rúrový telefón sú veľmi zaujímavé 
herné prvky pre deti, aké sa na ihriskách 
častonenachádzajú. Ľudia oceňujú aj 
workoutové prvky a možnosť posedieť si 
v prírode či stretnúť sa so známymi. 
Považujú ho jedno z najlepšíchv Trnave. 
 

NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 35 % 
respondentov. 65 % (70 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce toalety 
a pitná voda, tieň pri herných prvkoch a 
pieskovisku a tiež oplotenie vzhľadom na 
to, že ihrisko pre malé deti je 
umiestnenév blízkosti cesty. 
Respondentom  chýbajú tiež hernéprvky 
pre mladšie aj staršie deti, piknikové 
sedenie a plocha na skupinové hry. Ľudia 
by privítali častejšie čistenie, doplnenie 
workoutových prvkov a vodné prvky. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Vnútroblok, Gejzu Dusíka 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza 
v mestskej časti Západ.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Ulici G. Dusíka vyjadrilo v prieskume 
celkovo 48 respondentov, čo je 5,5 
% z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

Proces revitalizácie dvorov na 
Hospodárskej sa začal 
participatívnym plánovaním spolu s 
občanmi danej lokality na verejných stretnutiach v roku 2017. 

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú v prevažnej väčšine 
obyvatelia mestskej časti Západ. K ihrisku 
sa však vyjadrili aj obyvatelia z južnej 
časti mesta a ľudia, ktorí nebývajú 
v Trnave.  

Ihrisko je navštevované najčastejšie 2 – 3 
krát za týždeň  alebo raz za týždeň. 
Ihrisko dostalo od užívateľov najčastejšie hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, bezpečnosť, modernosť, 
prostredie a zeleň. 
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POZITÍVA 
Ľuďom sa páči moderné vybavenie 
ihriska, vodotrysk. Využívajú ho pomerne 
vo veľkej miere z dôvodu blízkosti 
k svojmu bývaniu, rozloženiu herných 
prvkov, páči sa im ich kvalita 
a rôznorodosť a tiež povrch ihriska. 
Oceňujú stromy, lavičky a zeleň. Ihrisko 
využívajú aj na náhodné stretnutia 
a posedenia so známymi a susedmi. 
Z pohľadu užívateľov sa im zdá 
dostatočne čisté a bezpečné. Deti sa na 
ňom zastavia aj na ceste zo školy domov. 
 
 

NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 27 % 
respondentov. 73 % (35 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce tienenie 
(aj nad pieskoviskom), toalety a pitná 
voda a doplnenie ihriska o ďalšie herné 
prvky  pre menšie (napr. kolotoč, 
schodíky do piesku) aj väčšie deti, 
miesto na loptové hry a oplotenie. 
 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy.  
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Detské ihrisko, AŠK Slávia 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza 
v športovom areáli Slávia v severnej 
časti mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku 
v športovom areáli Slávia vyjadrilo 
v prieskume celkovo 29 
respondentov, čo je 3,3 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

Ihrisko využívajú v prevažnej väčšine 
obyvatelia mestskej časti Sever. K ihrisku 
sa však vyjadrili aj obyvatelia zo zvyšných 
častí mesta.  

Ihrisko navštevujú ľudia najčastejšie 2 – 3 
krát za týždeň, alebo raz za týždeň. Ihrisko 
dostalo od užívateľov najčastejšie 
hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, prostredie, bezpečnosť, 
veľkosť a tieň. 
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POZITÍVA 
Ľuďom sa páči na ihrisku, že je dostatočne 
veľké, čisté. Je pre nich dôležité oplotenie, 
zeleň, toalety a možnosť zaparkovať. 
Fontána (vodná hmla) je v lete veľmi 
obľúbená. Oceňujú prírodné tienenie nad 
pieskoviskom a možnosť zašportovať si na 
športovisku Slávia. Navštevujú ho 
v hlavnej miere ľudia, ktorí majú ihrisko vo 
svojej lokalite, je preto pre nich dostupné 
a môžu si posedieť a porozprávať so známymi. 
 
 

NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 38 % 
respondentov. 62 % (18 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala nedostatočná 
čistota pieskoviska, nedostatok tieňa, 
rozpálené herné prvky v letných 
mesiacoch a ľuďom chýbajú prvky pre 
väčšie deti a iné rôznorodé prvky aj pre 
menšie deti. Radi by navštevovali ihrisko 
aj v zime, ale osvetlenie v zimných 
mesiacoch nie je funkčné. Otváracie 
hodiny WC by ľudia chceli predĺžiť aj na 
doobedie, chýba im občerstvenie 
v blízkosti a interaktívneherné prvky. 
 
 
Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Detské ihrisko, Na hlinách 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza vo 
vnútrobloku na sídlisku Na hlinách v 
severnej časti mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku Na 
hlinách vyjadrilo v prieskume celkovo 
13 respondentov, čo je 1,5 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili iba 
obyvatelia mestskej časti Sever.  

Frekvencia návštevnosti každý deň, alebo 
2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov najčastejšie hodnotenie 3*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
veľkosť a zeleň. 

 

POZITÍVA 
Ľudia chodia na ihrisko, keďže sa 
nachádza v ich blízkom okolí, je tam 
prirodzený tieň a preliezky, ktoré sa na 
ihrisku nachádzajú, považujú za bezpečné. 
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NEGATÍVA 
Z  respondentov, ktorí sa zapojili do 
prieskumu, nie je s ihriskom spokojný ani 
jeden. V odpovediach sa najčastejšie 
spomínalo chýbajúce oplotenie, voľne 
pustené psy v okolí, chýbajúce prvky pre 
väčšie deti, lavičky a šmykľavka. Ľudia by 
uvítali aj workoutové stroje. 
 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Dvor 1, Zátvor 
Projekt na PlanujMesto  

 

Detské ihrisko – Dvor 1 sa nachádza 
vo vnútrobloku na sídlisku Zátvor v 
severnej časti mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku Na 
hlinách vyjadrilo v prieskume 
celkovo 13 respondentov, čo je 1,5 
% z celkového počtu doručených 
dotazníkov. Projekt vznikal spolu 
s obyvateľmi, ktorí sa mohli zapojiť 
v úvodnej fáze, a to 
prostredníctvom participatívneho plánovania v roku 2017. 

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili iba 
obyvatelia mestskej časti Stred. Do tejto 
mestskej časti však spadajú aj sídliská 
Kopánka a Vodáreň. 

Ihrisko navštevujú miestni obyvatelia každý deň, alebo 2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko 
dostalo od užívateľov najčastejšie hodnotenie 4*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho multifunkčnosť, 
dostupnosť, zeleň, bezpečnosť a 
modernosť. 
 

POZITÍVA 
Ľuďom sa páčia herné prvky, 
dostupnosť v pešej vzdialenosti 
od ich bývania, okolo ihriska sa 
deti môžu aj bicyklovať. Oceňujú 
aj mäkké dopadové plochy 
a oplotenie. 
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 36 % 
respondentov. 64 % (23 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínalo nedostatočné 
tienenie, chýbajúca pitná voda 
a pokazené herné prvky. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy.  
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Dvory 2 a 3, Zátvor 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihriská vo dvoroch 2 a 3 sa 
nachádza vo vnútrobloku na sídlisku 
Zátvor v severnej časti mesta. Do 
tejto mestskej časti spadajú aj 
sídliská Kopánka a Vodáreň.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku Na 
hlinách vyjadrilo v prieskume celkovo 
36 respondentov, čo sú 4 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
v prevažnej miere obyvatelia mestskej 
časti Stred a v menšom počte aj 
obyvatelia okolitých častí.  

Ihrisko je navštevované každý deň, 
alebo 2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko dostalo od užívateľov najčastejšie hodnotenie 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, prostredie, bezpečnosť, 
zeleň a komunitu.  

 

POZITÍVA 
Ľudia využívajú ihrisko pre jeho blízkosť 
k bývaniu, ihrisko je oplotené a vhodné pre 
menšie deti. Páči sa aj z pohľadu 
vybavenia, herné prvky sú rôznorodé, dá 
sa tam posedieť na lavičke. Ľuďom 
vyhovuje aj mäkký povrch ihriska 
a futbalové ihrisko. 
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 36 % 
respondentov. 64 % (23 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali nebezpečné 
šmykľavky, chýbajúce herné prvky 
a tienenie. Ľuďom chýba na ihrisku pitná 
fontána. Prekáža im hluk v neskorších 
hodinách, ktorý pochádza z ihriska.  
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Detské ihrisko, Teodora Tekela 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza vo 
vnútrobloku na sídlisku Družba vo 
východnej časti mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na Ulici 
Teodora Tekela vyjadrilo v prieskume 
celkovo 29 respondentov, čo je 3,3 
% z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili iba 
obyvatelia mestskej časti Východ, kam 
spadá sídlisko Družba, Hlboká aj Vozovka. 

Frekvencia návštevnosti každý deň, alebo 2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov najčastejšie hodnotenie 3*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, tieň, 
dostatok herných prvkov a spoločnú 
komunitu. 

 

POZITÍVA 
Ihrisko využívajú ľudia pre jeho tesnú 
blízkosť k ich domácnosti, páči sa im tieň 
a veľkosť ihriska a vhodné plochy na 
loptové hry, stretávanie susedov 
a kamarátov. Páčia sa im herné prvky.  
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 14 % 
respondentov. 86 % (25 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce herné 
prvky pre rôzne vekové kategórie detí, 
chýbajúce oplotenie na väčšiu 
bezpečnosť ihriska, keďže sa nachádza 
v blízkosti cesty a parkoviska. Ľudia by si 
priali viac hojdačiek a kolotočov, pretože 
, ktoré sú tam, sú stále využívané. V letných mesiacoch sú kovové herné prvky 
rozhorúčené, nedostatočná je podľa respondentov aj čistota ihriska. Ľudia by prijali 
doplnenie herných prvkov aj pre staršie deti.a viac miest na sedenie. 
 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Dvor 1, Vodáreň 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza vo 
vnútrobloku na sídlisku Vodáreň na 
hranici východnej a severnej časti 
mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Vodárni (Dvor 1) vyjadrilo 
v prieskume celkovo 18 
respondentov, čo sú 2 % z celkového 
počtu doručených dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume 
vyjadrili obyvatelia mestských častí 
Sever a Východ.  

Frekvencia návštevnosti každý deň, alebo 2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov najčastejšie hodnotenie 3*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť a 
multifunkčnosť.  
 

POZITÍVA 
Ľudia ihrisko využívajú práve pre jeho 
blízkosť k svojmu domovu, ihrisko je 
obkolesené stromami a lavičkami v tieni. 
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 11 % 
respondentov. 89 % (16 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce 
oplotenie, v letných mesiacoch 
rozhorúčené kovové herné prvky, ktoré 
sú nebezpečné, a predstavujú riziko 
úrazov. 
Ľuďom chýba ohradenie pieskoviska, 
fontána na pitie, prvky pre menšie deti a 
zeleň. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Dvor 2, Vodáreň 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza vo 
vnútrobloku na sídlisku Vodáreň v 
severnej časti mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Vodárni (Dvor 2) vyjadrilo 
v prieskume celkovo 25 
respondentov, čo je 2,8 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov. Priestor vznikal aj 
v spolupráci s obyvateľmi, ktorí boli 
zapojení v roku 2017 prostredníctvom participatívneho plánovania. 

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
prevažne obyvatelia mestskej časti Sever 
a tiež Stredu, Východu a Modranky.  

Frekvencia návštevnosti každý deň, alebo 
2 – 3 krát za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov najčastejšie hodnotenie 3*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť a 
multifunkčnosť. 
 

POZITÍVA 
Ľudia ihrisko využívajú najmä pre jeho 
blízkosť k bývaniu, deti ho majú rady 
a majú tam kamarátov.  
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 12 % 
respondentov. 88 % (22 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce 
rôznorodé herné prvky, chýbajúce 
lavičky, tieň, spomenutá bola aj 
nedostatočná bezpečnosť herných 
prvkov a schodov, slabá údržba 
a nevyužitá zelená plocha, ktorá by mohla 
byť vhodná pre väčšie deti. Piknikové 
sedenie nie je naplno využité z dôvodu 
chýbajúceho tieňa a chýba pitná fontána.  
 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Ihrisko Žihadielko, V jame 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza V jame 
vo východnej časti mesta.  

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku 
Žihadielko V jame vyjadrilo 
v prieskume 20 respondentov, čo je 
2,3 % z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
prevažne obyvatelia mestskej časti 
Východ a v nemalej miere aj obyvatelia zo 
Severu a Západu. 

Frekvencia návštevnosti každý deň, alebo 
raz za týždeň. Ihrisko dostalo od 
užívateľov najčastejšie hodnotenie 4*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, bezpečnosť, modernosť a 
veľkosť. 

 

POZITÍVA 
Ihrisko využívajú ľudia najmä pre jeho 
blízkosť k bydlisku a počas cesty z 
tamojšej škôlky. Opýtaným vyhovujú 
herné prvky a nové,  príjemné prostredie.  
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 15 % 
respondentov. 85 % (17 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce lavičky, 
nedostatočný tieň, málo zelene, 
chýbajúce toalety a pitná voda, 
respondenti by uvítali doplnenie herných 
prvkov pre staršie deti. 
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Parčík za daňovým úradom, Starohájska 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko na Starohájskej sa 
nachádza za daňovým úradom pri 
poliklinike vo východnej časti mesta. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k parčíku  za 
daňovým úradom vyjadrilo 
v prieskume 61 respondentov, čo je 
6,9 % z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska  

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
prevažne obyvatelia mestskej časti 
Východ a ďalej aj obyvatelia iných častí 
mesta. 

Frekvencia návštevnosti ihriska je vo 
všeobecnosti veľmi vysoká (2 – 3 krát do 
týždňa či raz za týždeň) niektorí dokonca 
uviedli, že ihrisko navštevujú každý deň. Ihrisko dostalo od užívateľov najčastejšie 
hodnotenie 4*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho multifunkčnosť, 
dostupnosť, prostredie, bezpečnosť, 
zeleň, modernosť a komunitu, čistotu 
a možnosť zacvičiť si.  
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POZITÍVA 
Ľudia využívajú ihrisko hlavne pre jeho 
blízkosť k svojmu bývaniu. Páči sa im 
veľkosť, možnosť odpočinúť si na lavičkách 
a radi si tam zacvičia aj dospelí vo workout 
zóne. Ihrisko je na Družbe najzábavnejšie 
a je využiteľné pre rôzne vekové kategórie. 
Respondenti ihrisko navštevujú aj pre 
zaujímavé herné prvky (valčeky, kolotoč). 
Ihrisko je chránené od dopravy a sú tam 
prvky aj pre hendikepované deti.  

 

NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 33 % 
respondentov. 67 % (41 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínali chýbajúce lavičky 
a prvky pre menšie deti, nedostatočný 
tieň, málo zelene a stromov, chýbajúce 
toalety, hmlové trysky a  pitná voda, 
chýbajúce oplotenie pre väčšiu 
bezpečnosť, málo smetných košov. 
Ľuďom prekážajú kamienky a fajčiari 
v areáli ihriska. Ľuďom chýba sociálne 
zázemie v lokalite. 
 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 

 

Od realizácie prieskumu bolo ihrisko doplnené o vodné herné prvky, ktoré pribudli v rámci 
projektu revitalizácie sídliskového dvora Agátka. Zároveň boli pri ihrisku vybudované aj 
verejné toalety.  
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Detské ihrisko, Zelenečská 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza medzi 
bytovými domami na Zelenečskej 
ulici v južnej časti mesta. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Zelenečskej vyjadrilo v prieskume 
celkovo 16 respondentov, čo je 1,8 % 
z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili iba 
obyvatelia mestskej časti Juh. 

Najčastejšie navštevujú miestni obyvatelia ihrisko 2 – 3 krát do týždňa. Ihrisko hodnotili 
najčastejšie ako 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, modernosť a veľkosť. 
 
 

POZITÍVA 
Ihrisko využívajú prevažne ľudia z lokality, 
ktorí to majú najbližšie. Páči sa im tichšie 
prostredie a to, že je ihrisko multifunkčné. 
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NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 19 % 
respondentov. 81 % (13 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie spomínala potreba doplnenia 
herných prvkov, slabá čistota ihriska, 
chýbajúce lavičky a tieň a častá 
prítomnosť neprispôsobivých osôb 
a z toho pohľadu pocit nedostatočnej 
bezpečnosti lokality.  
 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Spádové detské ihrisko pri Mama klube, Limbová 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza v areáli 
Mama klubu na Limbovej ulici na 
sídlisku Linčianska v južnej časti 
mesta. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Limbovej vyjadrilo v prieskume 
celkovo 32 respondentov, čo je 3,6 
% z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
obyvatelia mestskej časti Juh a jeden 
respondent, ktorý nebýva v Trnave. 

Ihrisko je najčastejšie navštevujúce 2 – 3 krát do týždňa, alebo každý deň. Ihrisko 
hodnotili ľudia najčastejšie ako 3*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, prostredie, bezpečnosť, 
modernosť a veľkosť. 

 
POZITÍVA 
Ihrisko na Limbovej využívajú prevažne 
ľudia zo sídliska. Ihrisko je po ceste zo 
školy a škôlky. Keďže ide aj o športovisko, 
v poobedných hodinách sa tam stretáva 
široké spektrum vekových kategórií 
a skupín. Deti aj dospelí sa zabavia alebo 
odpočívajú na lavičkách na pomerne 
rozsiahlom území.  
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NEGATÍVA  

S ihriskom je spokojných 25 % 
respondentov. 75 % (24 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie sťažovali na nedostatok 
herných prvkov (aj pre deti 
s hendikepom), nedostatok tieňa a málo 
zelene, údržbu a čistotu ihriska 
a chýbajúce toalety.   

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 

 

  

8

4

3

2

2

1

1

0 10

multifunkčné ihrisko

tieň

toalety

zeleň

údržba ihriska

herné prvky

čistota

Čo vám na ihrisku prekáža 
alebo chýba?



57 

Športový areál školy, Maxima Gorkého 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza 
v športovom areáli školy na Ulici M. 
Gorkého v južnej časti mesta. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Limbovej vyjadrilo v prieskume 
celkovo 37 respondentov, čo je 4,2 
% z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
prevažne miestni obyvatelia mestskej časti 
Juh a tiež zopár respondentov z iných častí 
mesta.  Jeden dotazník vyplnil aj 
respondent, ktorý nebýva v Trnave. 

Ihrisko je najčastejšie navštevované 2 – 3 
krát do týždňa, alebo raz za týždeň. Ihrisko 
hodnotili ľudia najčastejšie ako 4*. 

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho multifunkčnosť, 
dostupnosť, modernosť, toalety, veľkosť, 
prostredie, bezpečnosť a zeleň. 

 

POZITÍVA 
Ľudia využívajú nové ihrisko v areáli ZŠ na 
Ulici M. Gorkého z viacerých dôvodov. Ide 
o nový areál, na ktorom sa nachádza 
detské ihrisko, bežecký ovál, 
basketbalové, volejbalové a futbalové 
ihrisko. Ihrisko je strážené správcom, 
k dispozícii je WC, pitná fontána 
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a požičiavanie lôpt. Deti ho navštevujú počas vyučovania, ako aj popoludní keďže je 
areál v centre mestskej časti.  
 

NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 35 % 
respondentov. 65 % (13 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s detským 
ihriskom nespokojných. V odpovediach sa 
najčastejšie sťažovali na nedostatok 
tieňa a herných prvkov pre najmenšie 
deti. Ľuďom chýba odkladacie miesto na 
osobné veci. Ihrisko na futbal a volejbal 
sú stále plné a nedá sa v areáli 
zašportovať. Ľudia by prijali aj druhú 
bránku z Ľaliovej ulice. 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Spádové detské ihrisko, Ivana Krasku v Modranke 
Projekt na PlanujMesto 

 

Detské ihrisko sa nachádza 
v športovom areáli na Ulici I. Krasku 
v Modranke. 

Z celkového počtu zaslaných 
dotazníkov (880) sa k ihrisku na 
Ulici I. Krasku vyjadrilo v prieskume 
celkovo 77 respondentov, čo je 8,8 
% z celkového počtu doručených 
dotazníkov.  

 

Bydlisko užívateľov ihriska 

K ihrisku sa v tomto prieskume vyjadrili 
prevažne obyvatelia Modranky a tiež 
zopár respondentov z iných častí mesta. 
Zapojili sa aj štyria respondenti, ktorí 
bývajú v inej obci. 

Ihrisko je navštevované pomerne často 
a pravidelne. Najčastejšie respondenti 
uviedli, že ihrisko navštevujú 2 – 3 krát do 
týždňa, alebo raz za týždeň. Ihrisko 
hodnotili ľudia najčastejšie ako 4*.  

 

Dôvody návštevy ihriska  

Na otázku „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ najčastejšie ľudia odpovedali, 
že ho využívajú pre jeho dostupnosť, 
multifunkčnosť, prostredie, modernosť, 
veľkosť, bezpečnosť a prítomnosť 
komunity. 
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https://planujmesto.trnava.sk/projekt/spadove-detske-ihrisko-v-modranke/
https://planujmesto.trnava.sk/projekt/spadove-detske-ihrisko-v-modranke/
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POZITÍVA  
Ľuďom sa ihrisko páči z dôvodu pešej 
dostupnosti a pre príjemné prostredie, 
zeleň a lavičky. Ihrisko je obľúbené aj pre 
prítomnosť prvkov pre väčšie deti 
a altánok. V areáli sa nachádza aj 
workoutová zóna a futbalové ihrisko. 
V Modranke iné ihrisko nie je, je preto veľmi 
využívané obyvateľmi aj na komunitné 
stretávanie sa či opekanie.  

 
NEGATÍVA  
S ihriskom je spokojných 16 % 
respondentov. 84 % (65 ľudí) je 
v niektorých oblastiach s ihriskom 
nespokojných. V odpovediach 
najčastejšie odznel nedostatok herných 
prvkov pre väčšie aj menšie deti, vodné 
prvky, chýbajúce toalety a pitná voda, 
nedostatok tieňa a čistota a chýbajúci 
mobiliár. Ľuďom chýba bezpečný prechod 
cez Trnávku na ihrisko, možnosť 
občerstvenia a bežecká dráha.  

 

 

Obsah kľúčových slov je popísaný na poslednej strane tejto správy. 
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Vysvetlivky 
Vysvetlivky k vyhodnoteniu otázky „Prečo na dané ihrisko radi 
chodíte?“ 
 
Dostupnosť  
možnosť dostať sa na ihrisko priamo z domu, ihrisko vo vnútrobloku, dostupné pešou 
chôdzou 
 
Multifunkčné ihrisko  
spája viacero herných prvkov, možnosť vyžitia pre mladšie aj staršie deti 
 
Prostredie  
príjemné prostredie v prírode, pekné okolie, možnosť relaxu pre dieťa aj pre rodiča 
 
Tieň  
možnosť využívať ihrisko aj v lete, pri priamom slnku, keďže je pod tieňom stromov, 
prípadne má umelý tieň 
 
Bezpečnosť 
vhodné herné prvky, ktoré sú pre dieťa bezpečné, ihrisko mimo cesty, dostatočne 
ohradené 
 
Zeleň  
dostatok zelených plôch, stromov 
 
Modernosť  
nové, zrenovované ihrisko, ktoré má všetky herné prvky nové 
 
Veľkosť  
možnosť využiť väčší areál ihriska aj na iné hry detí 
 
Komunita  
priatelia a kamaráti dieťaťa, prípadne rodičov navštevujúci ihrisko, možnosť zahrať sa 
s ostatnými deťmi 
 
Toalety  
v blízkosti je WC, prípadne aj pitná voda 
 
Renovácia  
nové ihrisko, prípadne nedávno zrenovované 
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Vysvetlivky k vyhodnoteniu otázky „Čo vám na ihrisku prekáža alebo 
chýba?“ 
 
Tieň 
nedostatok prirodzeného tienenia najmä v letných mesiacoch, priame slnko na ihrisku 
počas leta  
 
Multifunkčné ihrisko 
chýba ihrisko, ktoré by kombinovalo viac herných prvkov, možnosť vyžitia pre malé aj 
väčšie deti, chýba priestor na loptové hry  
 
Toalety 
nie sú v blízkosti ihriska, potreba toaliet, prípadne aj pitnej vody, vody na umývanie   
 
Čistota  
psie exkrementy pri ihrisku, prípadne v piesku, vtáčí trus, špinavé prostredie, odpadky 
na zemi, nedostatok smetných košov, prípadne aj košov na triedený odpad 
 
Renovácia 
staré ihrisko, potreba obnovy, renovácie  
 
Oplotenie  
potreba oplotenie, , ktoré by oddeľovalo ihrisko od okolia  
 
Herné prvky 
málo herných prvkov, prípadne zastaralé herné prvky, prvky len pre malé detí  
 
Bezpečnosť 
ihrisko sa nachádza blízko cesty, nemá dostatok bezpečných herných prvkov, dieťa si 
môže pri hre na povrchu ihriska ublížiť  
 
Zeleň 
nedostatok zelených plôch, stromov pri ihrisku  
 
Údržba ihriska 
neudržiavané ihrisko, špinavý piesok, málo piesku, nedostatočné kosenie v okolí ihriska  
 
Lavičky 
nedostatok priestoru na sedenie a relax rodičov, lavičky pri ihrisku chýbajú 
  
Vodné prvky 
potreba vodných herných prvkov   
 

 



63 

 

 

 

 
 
Mesto Trnava, 2023 

 

Realizácia aktivít 
Ing. arch. Darina Izakovičová 
Bc. Marika Izakovičová 
Ing. Natália Nováková 
Mgr. Anna Tamajková 
Mgr. Ivana Vidová 
Mgr. Petra Vráblová 
Externý dodávateľ - spoločnosť Kjuub, s. r. o. 

 
Štatistické spracovanie dát 
Mgr. Lenka Diener, PhD., Katedra sociológie, Filozofická fakulta Trnavskej univerzity 
v Trnave 
Ing. Natália Nováková 
Mgr. Ivana Vidová 
Externý dodávateľ – spoločnosť Kjuub, s. r. o. 
 

Vyhodnotenie a spracovanie správy 
Mgr. Matej Cagala 
Ing. Natália Nováková 
Mgr. Ivana Vidová 



64 

 


